

防控疫情 保供稳价 确保群众祥和过春节

本报讯 1月17日上午,新郑市委书记马志峰在调研督导疫情防控和保供稳价工作时强调,要充分认清当前疫情防控形势,提高政治站位,强化责任担当,抓好市场供应,全力以赴做好疫情防控等各项工作,确保全市人民度过一个欢乐祥和的春节。

在新村镇公主湖社区、教育园区(龙湖镇)法兰原著社区,马志峰详细了解全员核酸检测、防疫宣传、中高风险地区返乡人员排查管控等工作情况。他指出,社区是疫情防控的重要防线,要前移排查关口,充分利用大数据等信息手段,紧盯每一个排查环节,对辖区将返和已返的群众开展摸底排查、入户排查,确保全面到位、万无一失;要加强协调联动,有效发挥“三人小组”“网格化”管理作用,切实加强重点地区和返乡人员的动态监测和健康管理,不断提升疫情防控的效率和质量;要强化宣传引导,提高群众自我防护意识,形成联防联控、群防群治的强大合力。

他表示,新郑市公安局、市场监管局等单位要按照全市“能



力作风建设年”活动要求,转作风、下基层,把包片管理的责任细化到人、措施落实到岗,加强重点场所检查巡查,做到不间断、全覆盖,形成工作闭环,确保问题早发现早解决。

教育园区(龙湖镇)万佳商业广场和锦艺城永辉超市内商品琳琅满目、年味十足。马志峰走进超市,察看疫情防控工作落实情况,了解货源供应和价格。得知市场供需两旺、价格平稳,定时消毒等疫情防控措施落到

实处,马志峰表示肯定。他强调,要时刻紧绷疫情防控常态化这根弦,认真做好各项疫情防控措施,有效降低传播风险,为群众营造安全放心购物环境;要强化对冷链食品的监管,为群众提供健康、安全的生活物资;要不断加强货源组织力度,确保市场供应充足、物价稳定、食品安全,全力保障群众生活需求,让群众度过一个欢乐祥和的春节。

记者 杨宜锦
通讯员 春霞 锐琦 文/图

措施再精准 责任再压实 全面提升常态化疫情防控水平

本报讯 近日,在收听收看省委新冠肺炎疫情防控工作第十次专题会议及郑州市相关电视电话会议后,新郑市委书记马志峰立即主持召开续会,进一步研究部署新郑市常态化疫情防控和经济社会发展各项工作。

马志峰表示,现在距离春节仅有十几天的时间,距离冬季奥运会开幕进入倒计时,全市上下要把统筹好常态化疫情防控和经济社会发展工作作为检验“能力作风建设年”活动的试金石。他提出,全市上下要保

持高度警惕,牢固树立政治意识、大局意识,摸清返郑人员底数,做好重点人员排查,加快推送信息、落地查人、第一时间管控的速度;市疫情防控指挥部要牵头相关部门,认真研究分析,尽快制定返乡方案;要坚持24小时值班值守,压实“四方责任”,加强督查督导,做到守土有责、守土尽责,切实筑起疫情防控的“铜墙铁壁”;要持续扎紧扎牢“四个口袋”,切实阻断疫情输入渠道,必要地段除物理隔离外,加强人员巡查,引导

大家非必要不外出,减少人员流动;要加强医院和隔离点管理,充分结合其他地区出现情况,尽快堵住风险隐患;属地、科工信以及主管部门要对企业的诉求逐项进行研究,确保企业正常经营、项目正常推进;市场供应要平稳充足,多措并举守好百姓“菜篮子”“米袋子”“果盘子”,切实保障过年期间商品供应充足,确保群众过上欢乐祥和的节日。

记者 杨宜锦
通讯员 春霞 小虎

新郑市召开市委常委会(扩大)会议

传达学习全国统战部长会议精神

本报讯 1月18日,新郑市召开市委常委会(扩大)会议,传达学习全国统战部长会议精神,研究部署落实工作。新郑市委书记马志峰出席会议并讲话。

会议强调,要切实提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,坚决贯彻落实好党中央关于统战工作的决策部署,以守土尽责的责任意识坚决防范化解统

战领域风险挑战,以实际行动迎接党的二十大召开。

会议要求,要深入学习领会,切实增强学习宣传贯彻的思想自觉、政治自觉和行动自觉,着力在学深悟透做实上下功夫;要强化团结引领,始终围绕大团结大联合的主题,广泛凝聚共识、凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量;要坚持守正创

新,不断提高统战工作科学化、规范化、制度化管理水平,科学谋划2022年统战领域各项重点工作;要加强党的领导,不断完善党委统一领导、统战部门牵头协调、有关部门各负其责的大统战工作格局。新郑市委统战部组织全体干部职工进行了集中学习。

记者 杨宜锦

持续提升人居环境 擦亮乡村振兴底色

本报讯 1月13日上午,新郑市委书记马志峰调研督导农村人居环境集中整治和疫情防控工作。他强调,要慎终如始抓好疫情防控,坚决筑牢疫情防控安全屏障,聚焦群众期盼,紧盯人居环境整治提升目标,真抓实干、久久为功,持续提升农村人居环境质量,不断擦亮乡村振兴底色。

马志峰先后到和庄镇刁庄村、香坊吴村、穆庄村,梨河镇前吕村、三刘村等地察看村容村貌、户容户貌,听取美丽乡村打造、农村生活垃圾收集处理、城乡环卫一体化服务、黑臭水体治理等工作进展情况汇报。

马志峰指出,农村人居环境整治是实施乡村振兴战略的第一场硬仗。全市上下要提高站位、务求实效,把持续推动农村人居环境整治活动开展“能力作风建设年”活动的一个重要载体,注重培育乡风文明,着力打造内容丰富的文化墙,让村庄尽快净起来、绿起来、亮起来、美起来;要注重长效、健全机制,因地制宜推广城乡一体化生活垃圾收处模式,推动污染治理与资源

化利用相结合、工程措施和生态措施相结合、集中处置与分散处置相结合,促进整治水平提档升级;要分类实施、典型引路,结合各村实际情况,及时调整政策,转变思路,发挥新郑特色、保留历史文脉,助推人居环境提档升级;要发动群众、共建共享,强化党建引领、推进常态长效,深入开展爱国卫生运动,动员广大群众真正成为人居环境的建设者和维护者,全力推动农村人居环境整治工作迈上新台阶,不断提升群众幸福感、获得感。

马志峰还到和庄镇、梨河镇与长葛交界的疫情防控村道卡口,与一线工作人员亲切交谈,详细了解卡口日常管控情况。他指出,把牢把好处道卡口,责任重大,任务艰巨。要坚持24小时值班值守,加强人流、物流、车流进出管理,倡导群众少流动、不聚集,从严从实从细落实好各项防控措施,切实发挥村道卡口“第一关口”作用,筑牢疫情防控严密防线,并叮嘱一线工作人员在做好值守工作的同时加强自身防护,做好防寒保暖。

记者 杨宜锦 通讯员 春霞

新郑市收听收看全国安全生产电视电话会



本报讯 1月17日,新郑市组织收听收看全国安全生产电视电话会议。会议指出,过去一年,各地区、各部门深入开展安全生产专项整治三年行动,有力防控重大安全风险,全年安全生产形势总体稳定。

会议要求,认真贯彻落实中央经济工作会议精神,统筹发展和安全,按照“理直气壮、标本兼治、从严从实、责任到人、守住底线”的工作要求,全力做好安全生产的各项工作,确保全年安全生产形势持续稳定,为党的二十大召开创造良好的安全环境。要牢固树立“人民至上、生命至上”理念,把保护人民生命安全作为“国之大者”抓严抓实。强化安全责任落实,落实好地方各

级党委政府“党政同责”领导责任和部门“三个必须”的监督管理责任,真正把安全生产责任制落实落细落到人。深入推进专项整治三年行动,在各行各业领域推广好的经验,推进新的突破,形成制度化成果。大力开展“两个集中治理”,构建危化品重大危险源常态化安全管控机制,加快推进城镇燃气安全排查整治。认真排查和消除中小水电站安全隐患。继续加强监管执法,建好建强专职队伍,做到有人管、有得力的人管,真正把违法行为管住。进一步夯实安全基础,多渠道、多种方式加大安全投入,推动提升安全生产整体水平。

记者 杨宜锦
通讯员 卢浩 文/图